
Stůl s mozaikou, podstavec 
se vzhledem oceli v černé barvě, 
Š/V/H: cca 25/52/25 cm, 
místo 699,-* 199,- (70920031/01)

Čalouněná postel s potahem 
z pravé kůže v bílé barvě, 
k dostání různé barvy kůží 
za individuální cenu, 
vč. 5zónové matrace 
ze studené pěny a lamelového 
roštu, s plochou lůžka cca 180x200 cm, 
místo 32.319,-* 18.999,- cca 160x200 cm, 
místo 30.618,-* 16.999,- skříň s posuvnými dveřmi, 
dekor neopracovaný dub sonoma s kontrasty v bílém 
provedení, Š/V/H: cca 300/217/67 cm, místo 31.293,-* 
14.999,- Š/V/H: cca 250/217/67 cm, místo 27.158,-* 
13.999,- bez osvětlení, přehozu, nočních stolků, 
dekorace a potahu (04480317/02,40,04420188/15-16)

Okrasný květináč, se zinkovou vložkou, odolný 
vůči povětrnostním vlivům, 25x25 cm, výška: 
55 cm, místo 999,-* 349,- 45x45 cm, výška: 
100 cm, místo 2.299,-* 649,- 35x35 cm, výška: 
80 cm, místo 1.499,-* 459,- (77510035/01,03,02)

-65%
ušetříte

-48%
ušetříte

roštu, s plochou lůžka cca 180x200 cm, 

-44%
ušetříte

ODOLNÝ VŮČI 
POVĚTRNOSTNÍM VLIVŮM

»
»

VČETNĚ
5ZÓNOVÉ MATRACE ZE STUDENÉ PĚNY
LAMELOVÉHO ROŠTU

199,-
699,-*

Stůl s mozaikou

16.999,-
30.618,-*

ušetříte

16.999,-
Čalouněná postel, plocha lůžka 
cca 160x200 cm

místo 699,-* 199,- (70920031/01)

349,-
999,-*

Okrasný květináč, 
výška: 55 cm

13.999,-
Skříň s posuvnými 
dveřmi, šířka cca 250 cm

27.158,-*199,- -71%
ušetříte

PRAVÁ KŮŽE

KOMFORTNÍ VÝŠKA

Červen 2013  D06-3-c

VELKÝ VÝPRODEJVELKÝ VÝPRODEJVELKÝ VÝPRODEJVELKÝ VÝPRODEJVELKÝ VÝPRODEJVELKÝ VÝPRODEJ
-25%

na výrobky značky

1)

*Cena nezávazně doporučená výrobcem. **Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 1) Mimo zlevněného zboží a zboží propagovaného v prospektech 
a inzerátech a vyznačeného v obchodním domě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Nabídka platí do 30.06.2013. 
2) S celkovou plochou přes 65.000 m2 je XXXL obchodní dům v Praze Stodůlkách největším domem nábytku v České republice. Vedle XXXLutz zde najdete i Möbelix.

Pozor! V XXXLutz
zahajujeme obrovský 
výprodej - slevy až -70 %

Začínáme v úterý, 18. června 2013!

-20%1)

na výrobky značky
-25%

na výrobky značky

1)

NEJVĚTŠÍ DŮM NÁBYTKU
V ČESKÉ REPUBLICE 2)

LA
00
50
00
0

500 Kč
XXXL POUKAZ v hodnotě

Vyplacení v hotovosti není možné. Na osobu a nákup je platný pouze 1 poukaz. Použití poukazu prosím 
hlaste prodejci. Neplatí pro zlevněné zboží a zboží inzerované v aktuálních prospektech a inzerátech, které 
je označené v obchodním domě. Při využití poukazu nemohou být uplatněny žádné další zvýhodňující pod-
mínky. Platí od 21. do 24.06.2013. Nabídka neplatí pro již uzavřené objednávky, nákup s poukazem a služby. 
Další poukazy jsou k vyzvednutí v domě nábytku XXXLutz.

Při nákupu podlah, bytového textilu 
a závěsů v hodnotě nad 2.000 Kč.

Platí

do 24.06. 

2013



*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
**Naše dosavadní prodejní cena. 
Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 

Čalouněný nábytek, obývací stěny, konferenční stolky, postele, skříně, pokoje 
pro mladé, kancelářský nábytek, šatníky, koupelny, kuchyňské linky a malý ná-
bytek nyní s výraznými slevami!

VÝPRODEJ V XXXLUTZ
Letní výprodej s neuvěřitelnými cenami

2 /   Výprodej

Sedací souprava s potahem se vzhledem kůže, vč. 3 relaxačních poloh, 
skládá se z 3místné pohovky, 2místné pohovky a křesla, místo 58.476,-* 
29.999,- konferenční stolek a dekorační polštářky za příplatek 
(07820002/01)

VČ. 3 RELAXAČNÍCH POLOH

Sedací souprava, sedák a opěradlo z pravé kůže, korpus s prodyšným potahem se vzhledem kůže, cca 263x223 cm, 
místo 57.999,-* 19.999,- konferenční stolek, polštáře, dekorace a potahy za příplatek (26600001/01-02)

VČ. 3 OPĚRADLOVÝCH 
POLŠTÁŘŮ

Sedací souprava s potahem se vzhledem kůže v bílé barvě, velký výběr 
látek za individuální cenu, vč. rozkládací funkce, cca 264x215 cm, 
místo 39.614,-* 17.999,- taburet, opěrka hlavy a dekorační polštářky 
za příplatek (05520187/27)

Sedací souprava s látkovým potahem, velký výběr látek za individuální 
cenu, možnost individuálního plánování, cca 186x339x164 cm, 
místo 37.966,-* 23.999,- rozkládací fukce, 6.999,-, zásuvka, 2.799,-, 
polohování područky, 2.499,-, konferenční stolek, opěrka hlavy, polštáře, 
dekorace a potahy za příplatek (07110018/01)

ve všech odděleních

Sedák, 40x40x5 cm, 100% bavlna, 
na výběr ze 2 barev, se suchým 
zipem pro perfektní upevnění, 
místo 249,-* 125,- (89090001/01)

Pohovka s potahem se vzhledem 
kůže v černé/bílé barvě, rozklá-
dací, plocha lůžka cca 179x109 cm, 
celková šířka cca 180 cm, místo 
11.665,-* 3.999,- (27810035/01)

vč. rozkládací funkce

VÝBĚR DEKORŮ KŮŽE

XXXL VÝBĚR LÁTEK

Sedací souprava, sedák a opěradlo s látkovým potahem, korpus s potahem 
se vzhledem kůže, různé barvy za individuální cenu, lze namontovat také 
zrcadlově obráceně, vč. 3 opěradlových polštářů, cca 170x254 cm, místo 
22.113,-* 11.999,- taburet a područkový polštář  za příplatek (25270096/01)

Stojan na květiny z čirého 
bezpečnostního skla, Š/V/H: 
cca 25/41/25 cm, místo 1.060,-* 
599,- stojan na květiny z čirého 
bezpečnostního skla, Š/V/H: 
cca 25/71/25 cm, místo 1.299,-* 
799,- (73260160/01,03)

VČETNĚ ROZKLÁDACÍ FUNKCE

až -70%

MODEL SKLADEM!

SEDÁK A OPĚRADLO Z PRAVÉ KŮŽE MODEL SKLADEM

-65%
ušetříte

19.999,-
57.999,-*

Sedací souprava

VČ. ROZKLÁDACÍ FUNKCE

3.999,-3.999,-
11.665,-*

Pohovka

599,-
1.060,-*

Stojan na květiny

799,-
1.299,-*

Stojan na květiny

-54%
ušetříte

-36%
ušetříte

-48%
ušetříte

-45%
ušetříte

17.999,-
39.614,-*

Sedací souprava

23.999,-
37.966,-*

Sedací souprava

11.999,-
22.113,-*

Sedací souprava

29.999,-
58.476,-*

3místná, 2místná pohovka a křeslo

125,-
249,-*

Sedák
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*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
**Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

VELKÝ VÝPRODEJ
Nyní v XXXLutz senzační výprodejové ceny!

ve všech odděleních až -70 %

D06-3-c  / 3

V letním výprodeji nyní

NABÍZÍME
čalouněný nábytek, obývací stěny, 
ložnice, jednotlivé kusy nábytku, 
závěsy, koberce, pokoje pro mladé, 
bytový textil a mnoho dalšího 

S VÝRAZNÝMI SLEVAMI!

Světelný doplněk, 1xLED, vč. přepínače barev, 
D: 11 cm, Š: 11 cm, místo 329,-* 79,- (83680034)

STMÍVATELNÁ

Obývací stěna v provedení černá barva s vysokým leskem, vč. osvětlení, šířka cca 280 cm, 
místo 19.774,-* 12.999,- (14180015/01)

VČ. OSVĚTLENÍ

Obývací stěna s korpusem v dekoru dřeva v bílém provedení, přední strana s vysokým leskem 
v bílé/černé barvě, se 2 vitrínami, vč. LED osvětlení, šířka cca 280 cm, místo 14.790,-* 
9.999,- (11070132/01)

VČ. LED OSVĚTLENÍ

Stropní a nástěnné svítidlo, 1x bílá LED, 
Ø 12,5 cm, místo 199,-* 59,- (83680035)

VČ. SVĚTELNÉHO ZDROJE
Závěsné svítidlo, 
matný nikl/bílá barva, 
5xE14/40 W, délka: 115 cm, 
místo 4.599,-* 2.499,- 
závěsné svítidlo, matný 
nikl/bílá barva, 3xE14/40 W, 
délka: 64 cm, 
místo 2.599,-* 1.399,- 
(76940145/02)

12.999,-
19.774,-*

12.999,-
Obývací stěna, 
šířka cca 280 cm

9.999,-
14.790,-*

9.999,-
Obývací stěna

Solární venkovní svítidlo, 2dílná 
sada, umělá hmota, ušlechtilá 
ocel, 1xLED, výška 37,5 cm, 169,- 
(81810025;45581412/01)

-34%
ušetříte

-39%
ušetříte

-32%
ušetříte

Žárovka LED, E27/8 W LED, 499,- 
(33480793/05)

1+1
ZDARMA!

1+1
ZDARMA!2.499,-

4.599,-*

Závěsné svítidlo

79,-
329,-*

Světelný doplněk, 
3dílná sada

59,-
199-,*

Stropní a nástěnné 
svítidlo 169,-169,-169,-

Solární venkovní 
svítidlo, 2dílná sada

499,-499,-
Žárovka LED

14.999,-
24.702,-*

Vitrína
5.799,-
9.591,-*

Lowboard

Obývací stěna, částečně masivní provedení dub bianco, olejované a voskované, skládá se z: 
vitríny, cca 70/145/40 cm, místo 13.386,-* 7.999,- Š/V/H: cca 128/49/50 cm, místo 24.702,-* 14.999,- 
lowboardu, Š/V/H: cca 128/49/50 cm, místo 9.591,-* 5.799,- a nástěnné police, Š/V/H: cca 179/26/20 cm, 
místo 4.278,-* 2.499,- celkové osvětlení za příplatek (03140017/05,08,07,06)

ČÁSTEČNĚ V MASIVNÍM DUBU



*Cena nezávazně doporučená výrobcem. **Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 1) Mimo zlevněného zboží a zboží propagovaného v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním domě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Nabídka 
platí do 30.06.2013. 2) Mimo zlevněného zboží a zboží propagovaného v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním domě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Nabídka platí do 30.06.2013. 3) Akce platí jen při nákupu vestavěné kuchyně v hodnotě nad 65.000,-. 
Myčka musí být stejné značky, jako ostatní spotřebiče Vámi vybrané kuchyně.  Mimo zlevněného zboží a zboží propagovaného v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním domě. Nevztahuje se na již uzavřené objednávky. Nabídka platí do 30.06.2013. 4) Příklad splácení: cena zboží 10 000 Kč s přímou platbou 1 000 Kč. Výše úvěru 
9 000 Kč, počet měsíčních splátek 9, měsíční splátka 1 000 Kč, celkem zaplatíte 9 000 Kč, roční úroková sazba 0 %, RPSN 0 %, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

PRAVÁ KŮŽE

Pokoj pro mladé, korpus v bílém provedení, přední strany v dekoru dub sonoma, kontrasty 
v tmavě hnědé barvě, celková šířka cca 359 cm, místo 22.999,-* 11.999,- matrace, lamelový 
rošt, dekorace a potah za příplatek (02480017/01)

Skříň, 6 dvéřová, v provedení dub sonoma, kontrasty v bílé/pepřové barvě, se 2 zrcadlovými 
dveřmi, 2 dveře v provedení dub a 2 dveře v bílé/pepřové barvě, vč. 3 zásuvek, Š/V/H: 
cca 226/227/63 cm, místo 14.630,-* 7.999,- (03800195/11)

Postel s potahem z pravé kůže v barvě mocca, plocha lůžka cca 180x200 cm, 
místo 22.925,-* 8.999,- noční stolek vč. 2 zásuvek, cena za ks, místo 7.060,-* 3.499,- 
matrace, lamelový rošt, dekorace a potah za příplatek (29100009/01-02)

Ložnice v provedení částečně masivní dub, skládá se z: postele, cca 180x200 cm, vč. 2 nočních stolků a 5dvéřové skříně, Š/V/H: cca 250/216/58 cm, místo 54.464,-* 29.995,- 
vysoká skříňka, zadní stěna nočních stolků, LED osvětlení, matrace, lamelový rošt, osvětlení čela postele, dekorace a potahy za příplatek (04420009/02,04-07)

4 /   Výprodej

Čalouněný nábytek, obývací stěny, konferenční stolky, postele, skříně, pokoje pro mladé, 
kancelářský nábytek, šatníky, koupelny, kuchyňské linky a malý nábytek nyní s výraznými slevami!

SLEVY AŽ -70%
Nyní v XXXLutz velký výprodej!

-44%
Ušetříte

-20%
na výrobky 
značky

1) -20%
na výrobky 
značky

1) -25%
na výrobky značky

1) -20%
na výrobky 
značky

1) -25%
na výrobky značky

1)

-60%
Ušetříte

-45%
Ušetříte

-47%
Ušetříte

ČÁSTEČNĚ MASIVNÍ DUB

29.995,-
Postel a 5dvéřová skříň

11.999,-11.999,-
22.999,-*

11.999,-
Pokoj pro mladé

7.999,-
vysoká skříňka, zadní stěna nočních stolků, LED osvětlení, matrace, lamelový rošt, osvětlení čela postele, dekorace a potahy za příplatek (04420009/02,04-07)

7.999,-7.999,-
14.630,-*

7.999,-7.999,-
Skříň, 
šířka cca 226 cm

7.060,-*

Cena za noční stolek

7.060,-*7.060,-*

Cena za noční stolek
3.499,-

8.999,-
7.999,-

8.999,-
22.925,-*

Čalouněná postel, plocha 
lůžka cca 180x200 cm

29.995,-
54.464,-*
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*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
**Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 5) Energetická třída spotřebiče. XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

Jídelna s potahem z pravé kůže v šedé barvě, konstrukce z kartáčované ušlechtilé oceli, 
skládá se z: židlí, cena za ks, místo 4.363,-* 2.999,- jídelního stolu v bílé barvě s vysokým 
leskem, podstavec z kartáčované oceli, cca 160x90 cm, místo 9.989,-* 6.999,- lavice bez 
opěradla, šířka cca 160 cm, místo 8.737,-* 5.999,- lavice s opěradlem, šířka cca 180 cm, 
místo 16.240,-* 11.999,- (27270047/01,27270049/01,27270050/01,27270048/01)

PRAVÁ KŮŽE

Rohová kuchyňská linka v dekoru vanilka/ořech tabacco, různé barvy k dostání za individuální cenu, plánování na centimetr přesně, cca 175x285 cm, 
místo 77.368,-* 39.999,- vč. 4dílné sady vestavných spotřebičů; myčka nádobí, zadní stěna, dřez a armatura za příplatek (14980333/19)

Jídelní souprava, skládá se z: jídelního stolu s matnou černou skleněnou deskou, podstavec 
z kartáčované ušlechtilé oceli, se synchronním výsuvem, cca 160x90 cm, výsuvný do 200 cm, 
místo 27.920,-* 17.999,- a židlí, potah se vzhledem kůže bílé barvy, podstavec z kartáčované 
ušlechtilé oceli, cena za ks, místo 5.352,-* 3.999,- (01960022/01,01960024/01)

Jídelní souprava, skládá se z: jídelního stolu v bílé barvě s vysokým leskem, kontrasty 
v provedení chróm, konstrukce z kartáčované ušlechtilé oceli, cca 160x90 cm, výsuvný 
do 220 cm, místo 15.713,-* 9.999,- a židlí, potah se vzhledem kůže šedé barvy, za stejnou 
cenu také v černé a tmavě hnědé barvě, chromovaný podstavec, cena za ks, místo 3.679,-* 
1.999,- (28900029/01,27270090/03,02,01)

VYSOKÝ LESK

VYSOKÝ LESK

5dílná jídelní souprava, skládá se z: jídelního stolu v bílé barvě s vysokým leskem, 
kostra v provedení kartáčovaná ušlechtilá ocel, cca 120x80 cm, a 4 židlí s potahem 
se vzhledem černé kůže, chromovaný podstavec, místo 10.195,-** 7.999,- 
(19710011/01,25400085/01)

5DÍLNÁ SADA

D06-3-c  / 5

-48%
Ušetříte

-50%

XXXL VÝBĚR PŘEDNÍCH STRAN

-35%
Ušetříte

-45%
Ušetříte

-31%
Ušetříte

-21%
Ušetříte

-36%
Ušetříte

-25%
Ušetříte

MYČKA NÁDOBÍ 
ZA PŘÍPLATEK

» 
»
» 
»

VČETNĚ
DIGESTOŘE
KERAMICKÉ DESKY
SPORÁKU
LEDNIČKY TŘÍDY A+5)39.999,-

77.368,-*

39.999,-
Rohová kuchyňská linka

3.999,-3.999,-
5.352,-*

3.999,-
Cena za židli

2.999,-2.999,-
4.363,-*

2.999,-
Cena za židli

7.999,-7.999,-7.999,-
10.195,-**

7.999,-7.999,-
Jídelní souprava, 5dílná

-35%

17.999,-17.999,-
27.920,-*

17.999,-
Jídelní stůl

9.999,-9.999,-
15.713,-*

9.999,-
Jídelní stůl

VYSOKÝ LESK

6.999,-6.999,-
9.989,-*

6.999,-
Stůl

1.999,-1.999,-
3.679,-*

1.999,-
Cena za židli

VÝSUVNÝ

VYSOKÝ LESK

MYČKA NÁDOBÍ

NA KUCHYNĚ ZNAČEK

ZDARMA 3)

PŘI KOUPI VESTAVNÉ KUCHYNĚ OD 65.000,-

&
&

2)

VÝSUVNÝ

XXXL FINANCOVÁNÍ
BEZ NAVÝŠENÍ
A S PŘÍMOU PLATBOU JEN

Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

10% 

10% 
9

Z CENY 
ZBOŽÍ

Z CENY 
ZBOŽÍ

POTOM
SPLÁCÍTE

SPLÁTEK 
VE VÝŠI

4)



*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
**Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 

6 /   Výprodej

Letní výprodej s neuvěřitelnými cenami

VÝPRODEJ V XXXLUTZ
Hotové závěsy, bytový textil, povlečení, závěsy s tunýlky, doplňky ke stolování, 
dekorační polštáře, ochrana před sluncem, froté zboží, kolejnice, záclonové 
tyče, polštáře aj.

Dekorační látka, zeleno-šedo-oranžový vzor, šířka 140 cm, cena za bm, místo 589,-* 200,- 
plochý závěs, k dostání v různých barvách, 60x255 cm, 100% polyester, cena za ks, 
místo 379,-** 179,- (36440061/01;85450037/05,01,04,02,06,03)

Dekorační látka, oranžová, šířka 150 cm, 
cena za bm, místo 639,-* 225,- (86000036/01)

Dekorační látka, poloprůhledná, k dostání 
v různých barvách, 100% polyester, šířka 
150 cm, cena za bm, místo 379,-** 125,- 
(47890160/01-02)

Fleecová deka, 130x170 cm, 200 g, 
k dostání v různých barvách, 100% polyes-
ter, místo 179,-* 75,- (78090042/03,02,01)

Dekorační látka, jednobarevná, k dostání 
v různých barvách, šířka 140 cm, cena za bm, 
místo 299,-* 75,- (33310003/01-03,05,04,06)

Dětské krepové povlečení, se zipem, 100% bavlna, 70x90/140x200 cm, místo 999,-* 429,- 
(78100002/01)

6dílná sada utěrek,  ve 4 barvách, 100% bavlna, 
50x70 cm, místo 239,-* 75,- (51620005)

Velurová plážová osuška, 
80x160 cm, 100% bavlna, výběr z 5 barev,
místo 499,-* 179,- (86330002/02)

» 
» 

XXXL INFORMACE
100% BAVLNA
VÝBĚR Z 5 BAREV

»
»

XXXL INFORMACE
100% BAVLNA
VELKÝ VÝBĚR BAREV

Celoroční prošívaná přikrývka, 140x200 cm, 
výplň: 50 % bavlna, 50 % polyester, potah: 
mikrovlákno bavlněná tkanina, 84 % polyes-
ter, 16 % bavlna, lze prát do 60 °C, 
místo 1.599,-* 499,- (38520165/01)

100% BAVLNA

ZCELA NEPRŮHLEDNÁ

V RŮZNÝCH BARVÁCH

100% BAVLNA

V RŮZNÝCH BARVÁCH

Hotový závěs, s 8 skrytými tunýlky, bílo-ze-
lené provedení, 140x240 cm, 100% polyester, 
cena za ks, místo 769,-** 250,- (86900050/01)

Hotový závěs, s 8 skrytými tunýlky, bílo-ze-
lené provedení, 140x240 cm, 100% polyester, 
cena za ks, místo 769,-** 250,- (86900050/01)

-68%
Ušetříte

-64%
Ušetříte

-68%
Ušetříte

-58%
Ušetříte

 poloprůhledná, k dostání 

-67%
Ušetříte

 jednobarevná, k dostání 

-74%
Ušetříte

oranžová, šířka 150 cm, 

-64%
Ušetříte

 s 8 skrytými tunýlky, bílo-ze- s 8 skrytými tunýlky, bílo-ze- s 8 skrytými tunýlky, bílo-ze-

-67%
Ušetříte

-66%
Ušetříte

75,-
239,-*

6dílná sada utěrek

179,-
499,-*

Velurová plážová 
osuška, 80x160 cm

429,-
999,-*

429,-
Dětské krepové povlečení

-57%
Ušetříte

75,-
179,-*

Fleecová deka,
130X170 CM

499,-
1.599,-*

Celoroční prošívaná přikrývka

Dekorační látka, poloprůhledná, k dostání 

125,-
379,-**

Dekorační látka, cena za bm

179,-
379,-*

Plochý závěs, cena za ks

Hotový závěs,Hotový závěs,Hotový závěs, s 8 skrytými tunýlky, bílo-ze- s 8 skrytými tunýlky, bílo-ze- s 8 skrytými tunýlky, bílo-ze-

250,-
769,-**

Hotový závěs, cena za ks

200,-
589,-*

200,-
Dekorační látka, cena za bm

75,-
299,-*

Dekorační látka, 
cena za bm

225,-
639,-*

Dekorační látka, 
cena za bm



*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
**Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.
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Nyní v XXXLutz senzační výprodejové ceny!

VELKÝ VÝPRODEJ
ve všech odděleních až -70 %

-55%
Ušetříte

Vázané legendy! - skvostné koberce z té nejlepší střižní vlny. Každý kus je unikátní. 
Mnoho měsíců ruční práce, cena za ks. (70260032)

Svíčky, balení 2 kg, v různých barvách, 
místo 449,-* 199,- (46510075/01)

2 KG

Koberec z ploché tkaniny Cottage - 
ze 100% speciálního vlákna, v mnoha různých 
rozměrech a barvách (45750392)

Koberec Gabbeh Exklusiv - speciální nabídka. Excelentní ručně 
vázaný koberec ze 100% střižní vlny. K dispozici mnoho různých 
vzorů a barev. (43450260)

Nástěnné hodiny ze železa, 
MDF desek a papíru, 
Ø 60 cm, místo 799,-** 399,- 
(85590024)

Ø 60 CM

Skulptura „Design“, 
ručně vyrobeno ze skla, 
15x8x33,5 cm, místo 769,-* 249,- 
(86950001)

Ohniště, z kovu, v černé barvě, 44,7x44,7x48,5 cm, pouze pro venkovní použití, 
místo 1.499,-* 499,- (72240035)

Květináč ve tvaru hrnku „Rosengarten“, 
z dolomitu, 23x17x16 cm, místo 349,-** 249,- 
(87030005)

ROZMĚR MÍSTO CENA

cca 100x150 cm 14.999,-* 3.299,-

cca 150x200 cm 30.590,-* 4.999,-

cca 170x250 cm 40.790,-* 7.499,-

cca 250x350 cm 99.190,-* 12.499,-

cca 300x400 cm 114.690,-* 14.999,-

XXXL VÝBĚR VZORŮ

Laminátová podlaha Trend - tato 
exkluzivní laminátová podlaha 
se vyznačuje jedinečnými dekory.  Patento-
vaný Click systém se postará o jednoduché 
a bezchybné položení, cena za m2, 
místo 379,-* 199,- (67940187/01)

ROZMĚR MÍSTO CENA

cca 60x90 cm 4.999,-* 799,-

cca 70x140 cm 7.399,-* 1.299,-

cca 80x200 cm 11.999,-* 1.999,-

cca 90x160 cm 11.499,-* 2.299,-

cca 80x300 cm 18.999,-* 2.499,-

cca 120x180 cm 16.599,-* 3.799,-

cca 200x300 cm 50.990,-* 7.499,-

cca 250x350 cm 71.390,-* 14.999,- Dlaždice WPC - obzvláště odolná vůči 
povětrnostním vlivům, pro venkovní 
prostory, cca 30x30 cm, cena za ks, 
místo 120,-* 79,- (87460001/01)

POUZE PRO VENKOVNÍ POUŽITÍ

»
»
»

XXXL INFORMACE

NEŠEDNE

ODOLNÁ VŮČI 
POVĚTRNOSTNÍM VLIVŮM

TVAROVĚ STÁLÁ, NEKLOUŽE

Koberec shaggy s vysokým vlasem Entree za senzační 
cenu! 100% speciální vlákno snadné na údržbu. (77590108)

ROZMĚR MÍSTO CENA

60x110 cm 999,-* 199,-

80x150 cm 1.799,-* 299,-

160x230 cm 4.999,-* 899,-

ve všech odděleních

až -70%

Trendová rohožka - odpuzuje špínu, s gumo-
vým páskem, cena za ks, místo 499,-* 179,- 
(57360400/01,04,03,02)

-85%
Ušetříte

-66%
Ušetříte

-50%
Ušetříte

-67%
Ušetříte

9.999,-
71.190,-*

9.999,-
CCA 200X300 CM

 - odpuzuje špínu, s gumo-

179,-
499,-*

45x75 CM

ROZMĚR MÍSTO CENA

80x150 cm 829,-* 299,-

160x230 cm 2.199,-* 879,-

499,-
1.199,-*

120X170 CM

4.999,-
27.999,-*

CCA 160X230 CM 499,-
2.599,-*

120X170 CM

499,-
1.499,-*

499,-
Ohniště

Květináč ve tvaru hrnku „Rosengarten“,

249,-
349,-**

Květináč ve tvaru hrnku

-55%

Svíčky, balení 2 kg, v různých barvách, 

199,-
449,-**

Svíčky, balení 2 kg

-50%

399,-
799,-*

Nástěnné hodiny, Ø 60 cm
249,-249,-

-28%
Ušetříte

Skulptura „Design“,

249,-
769,-*

Skulptura, výška: 33,5 cm

199,-
379,-*

199,-199,-199,-
Laminátová podlaha 
„Trend“ Bambus

199,-
379,-*

199,-199,-199,-
Laminátová podlaha 
„Trend“ 

79,-79,-79,-
120,-*
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XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

XXXLutz Praha 
Nárožní  1390/4
158 00 Praha Stodůlky
Tel.: 230 200 000
Fax: 255 793 213
praha@xxxlutz.cz

Autobusem: na stanici Bucharova: bus 137, 164, 3 min. z metra Nové Butovice; nebo bus 174, 8 min. z metra Luka
Metrem: pěšky cca 850 m od stanice metra Hůrka
Autem: sjezd na konci Rozvadovské spojky, dále ulicí Nárožní, cesta k parkovišti vyznačena

Otevírací doba: 
Po - Ne: 1000 - 2000 hod.

WWW.XXXLUTZ.CZ

Všechny nabídky platí do vyprodání zásob, nejdéle však do 30.06.2013. Textové a tiskové chyby vyhrazeny. Všechny ceny jsou uváděny včetně DPH. Chyby na letácích, meziprodej a změna modelu vyhrazeny. Všechny výrobky mohou být vydány pouze v limitovaném množství. 
Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dostání v obchodním domě. Impressum: Vydavatel a nakladatel: XLMX obchodní s.r.o. *Cena nezávazně doporučená výrobcem. **Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce.

Ledová káva 
s krémovou vanilkovou zmrzlinou, šlehačka

69,-

39,-

149,-

99,-
Cordon bleu (cca 300 g) 
krůtí nebo vepřový, hranolky

Lowboard v provedení bílý lak s vysokým leskem, zásuvka v černém laku 
s vysokým leskem, Š/V/H: cca 170/40/45 cm, místo 8.900,-* 4.999,- (06410001/01)

Komoda, korpus v dekoru ořech, dvířka v bílé barvě, Š/V/H: 
cca 60/82/35 cm, místo 1.199,-* 399,- Š/V/H: cca 120/82/35 cm, 
místo 1.899,-* 999,- (02480023/01-02)

Highboard, korpus a zásuvky v dekoru 
ořech baltimore, dvířka v bílé barvě, 
Š/V/H: cca 178/90/40 cm, 
místo 4.499,-* 1.999,- (08870255/01)

Lowboard v bílé/tmavě šedé barvě s vysokým 
leskem, Š/V/H: cca 150/45/40 cm, 
místo 6.299,-* 2.999,- (17520027/01)

PŘEDNÍ STRANA 
S VYSOKÝM LESKEM

VÝPRODEJ V XXXLUTZ!
Výprodej malého nábytku - neuvěřitelné ceny!

8 /   Výprodej

Výrazné slevy mnoha druhů nábytku.

Ilustrační fotografie. Nabídka platí od 23. do 26.06.2013. 
Pouze 1 porce na osobu. Do vyprodání zásob. Pouze u XXXLutz Praha.

NABÍDKA RESTAURACE 
XXXLUTZ

-52%
ušetříte

-55%
ušetříte

Botník, korpus v dekoru švestky, přední strany 
v bílém provedení, Š/V/H: cca 69/178/35 cm, 
cena za ks, místo 2.199,-* 899,- (02480024/01)

VYSOKÝ LESK

Němý sluha, 
ze satinovaného 
kovu, Š/V/H: 
cca 40/120/28 
cm, místo 
1.818,-* 799,- 
(06400154/02)

Odkládací stolek z čirého skla, 
tvarované sklo, s kolečky, Š/V/H: 
cca 40/60/40 cm, místo 1.798,-* 
1.299,- (73260074/01)

369,-

189,-
XXXL rodinné gril plato (cca 660 g)
pro 2 osoby
dva vepřové řízky, dva kuřecí steaky a dva vepřové 
steaky z grilu, dva grilované párečky, servírované 
s hranolky a zeleninovou rýží

6.299,-*

2.999,-
Lowboard

2.199,-*

899,-
Cena 
za botník

4.499,-*

1.999,-
Highboard

1.798,-*

1.299,-1.299,-
Odkládací stolek

1.899,-*

999,-
Komoda

1.199,-*

399,-
Komoda

8.900,-*

4.999,-
Lowboard

1.818,-*

799,-799,-
Němý sluha

4.699,-*

2.499,-
Lowboard

Lowboard, lak s vysokým leskem, 
Š/V/H: cca 115/42/44 cm, 
místo 4.699,-* 2.499,- (17520043/03)


